Мяч вращается. Ось вращения горизонтальна. В момент падения имеет вертикальную составляющую импульса 
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и горизонтальную 
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в момент удара действует сила реакции опоры N(t) и сила трения F (t)
причем, если предположить, что мяч закручен настолько, что после удара продолжает вращаться, то есть все время удара было проскальзывание, значит F=N*к.
после упругого удара  
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Если 
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 - значит в процессе удара вращение мяча должно было прекратиться
Если 
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 - значит в процессе удара импульс мяча не может измениться настолько, чтобы мяч отлетел в обратную сторону и задача не имеет решения
проверяем условие 
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- выполняется , значит в процессе удара мяч должен остановить вращение
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Для сферы 
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-угловая скорость при которой мяч отскочит строго в обратном направлении
w=3*1,5*sin(5,7*pi/180)/0,15 рад/сек = 2,97959 рад/сек ~ 3 рад/сек
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